
Matériel à prévoir pour le 1 septembre 2025 

Afin d’optimiser le geste d’écriture des élèves nous prenons donc en charge les commandes de crayons de bois et de 

stylos. 

Par contre, nous laissons le soin aux familles de s’occuper des feutres et crayons de couleur. Ceux-ci doivent être en 

bon état. Pour les crayons de couleur, si vous en achetez, ne pas prendre la marque Bic évolution, les élèves sont 

obligés d’appuyer plus fort dessus, ils prennent de mauvaise habitude. Il faut privilégier les crayons Aquarellable (on 

peut en trouver dans le magasin « Action » pas très cher). 

En plus du matériel listé ci-dessous selon les niveaux, merci de prévoir du papier transparent pour couvrir livres, 

cahiers, fichiers… dès le soir de la rentrée. Il faudra aussi prévoir de quoi marquer toutes les affaires au nom de votre 

enfant. 

Pensez à noter chaque objet ou vêtement au nom de votre enfant. 
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 1 photo numérique de l’enfant à envoyer sur la boite mail de l’enseignante d’ici fin juin : 

l.gervier@boisdecene-stejeannedarc.fr  

 1 cartable sans roulettes ou sac à dos marqué au nom de l’enfant à l’extérieur, suffisamment 

grand pour ranger une pochette 30x25 (que l’enfant sait ouvrir et fermer seul, préférer les 

fermetures à velcros) 

 1 tenue de rechange complète marquée au nom de l’enfant, rangée dans une boîte à chaussures 

(taille adulte) 

 1 timbale en plastique (qui ne craint pas les chocs) marquée au nom de l’enfant 

 2 boîtes de mouchoirs en papier 

 1 paquet de lingettes bébé 

 1 porte-vues (environ 60 vues) qui servira jusqu’en grande section 

 Pour la sieste : 1 couverture ou petit sac de couchage (environ 1,30 m x 0,60m)  

 Pour l’école du dehors : une paire de bottes en caoutchouc, un pantalon imperméable et une veste 

imperméable d’une taille au-dessus (pour pouvoir le mettre par dessus un blouson), pas de cape de 

pluie 

  Un grand sac cabas noté au nom de votre enfant (pour le transport de toutes ses affaires les soirs 

de départ en vacances) 

 

Les enfants ne sont pas autorisés à apporter des jeux et jouets de la maison, sauf des livres marqués 

à leur nom. 

IMPORTANT : cette première année d’école, votre enfant va apprendre à être de plus en plus autonome ; 

afin de l’aider dans cet objectif, je vous demanderai d’être attentifs à la manière dont il est habillé. 

Ainsi, concernant : 

- les chaussures : surtout pas de chaussures à lacets, mais des chaussures à velcros ou élastiques, 

faciles à enfiler, afin que votre enfant puisse apprendre à les enlever et les remettre SEUL. 

- Les pantalons : pas de ceintures ni bretelles ; choisir de préférence des pantalons à la taille 

élastiquée plutôt que ceux à bouton et fermeture éclair, ceci afin de permettre à votre enfant d’aller seul 

aux toilettes (et éviter ainsi les « accidents ») et de se rhabiller facilement seul après la sieste. 

D’une manière générale, il est important de choisir des vêtements confortables, faciles à mettre et enlever 

et qui ne craignent pas d’être salis ou abîmés. 

MERCI de votre compréhension. 
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 1 photo numérique de l’enfant (sur laquelle on voit bien son visage) à envoyer sur 

m.grondin@boisdecene-stejeannedarc.fr  

 1 vrai cartable sans roulettes (pas de sac à dos) marqué au nom de l’enfant à l’extérieur, 

suffisamment grand pour ranger un grand cahier 24x32 

 1 tenue de rechange complète marquée au nom de l’enfant 

 1 timbale en plastique marquée au nom de l’enfant 

 1 boîte de mouchoirs en papier 

 Pour la sieste : une petite couverture légère ou un petit duvet 

 Pour l’école du dehors : une paire de bottes en caoutchouc, un pantalon imperméable et une veste 

imperméable d’une taille au-dessus (pour pouvoir le mettre par dessus un blouson), pas de cape de 

pluie 

 Pochette de 6  feutres Velleda + ardoise  

 Un grand sac cabas noté au nom de votre enfant (pour le transport de toutes ses affaires les soirs 

de départ en vacances) 

 1 grand classeur souple dos 4cm grand anneaux 

mailto:l.gervier@boisdecene-stejeannedarc.fr
mailto:m.grondin@boisdecene-stejeannedarc.fr
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 un cartable sans roulettes (pas de sac à dos)  assez grand pour y mettre des grands cahiers  

 une trousse (nous fournirons les crayons) 

 une boîte de mouchoirs en papier 

 un gobelet (marqué au nom de votre enfant) 

 un chiffon (pour essuyer l’ardoise) 

 Pochette de 6  feutres Velleda + ardoise  

 Pour l’école du dehors : une paire de bottes en caoutchouc, un pantalon imperméable et une veste 

imperméable d’une taille au-dessus (pour pouvoir le mettre par dessus un blouson), pas de cape de 

pluie 

 1 tenue de rechange complète marquée au nom de l’enfant 
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 un cartable 

 3 trousses (nous fournirons les stylos-billes et les crayons de bois) 

 une pochette de crayons de couleur (aquarellables) 

 une pochette de feutres à pointe fine (en bon état) 

 3 gommes 

 3 bâtons de colle 

 1 feutre fluo jaune 

 5 feutres pour ardoise Velleda 

 un classeur pour documents A4, dos 40mm, 4 anneaux (sans intercalaires ni feuilles) 

 un chiffon (pour essuyer l’ardoise) + une ardoise blanche 

 une paire de ciseaux 

 un taille-crayon (deux trous : un gros et un petit) 

 1 boîte de mouchoirs en papier 

 1 gourde 
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 1 cartable 

 3 trousses (nous fournirons les stylos-billes et les crayons de bois) 

 une pochette de crayons de couleur (aquarellables) 

 une pochette de feutres (en bon état) 

 un classeur pour documents A4, dos 40mm, 4 anneaux (sans feuilles ni intercalaires) 

 2 gommes 

 8 feutres Velleda 

 un petit chiffon  (pour essuyer l’ardoise) + une ardoise blanche 

 Ne pas prévoir d’agenda, il sera fourni par l’école 

 2 surligneurs (2 jaune et vert) 

 Une paire de ciseaux 

 1 dictionnaire niveau CE- CM, votre enfant utilisera jusqu’en CM (pas un dictionnaire de poche) 

 1 petite bouteille d’eau ou une gourde 

 taille crayon 

 une boite de mouchoirs 

 une règle de 30 cm (rigide) 

 1 blouse ou 1 vieux vêtement 
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 1 cartable 

 3 trousses (nous fournirons les crayons de bois et les stylos-billes) 

 une pochette de crayons de couleur (aquarellables) 

 une pochette de feutres (en bon état) 

 2 gommes 

 8 feutres Velleda 

 1 classeur pour documents A4, dos 40mm, 4 anneaux 

 1 jeu de 6 intercalaires pour grand classeur 

 un petit chiffon  (pour essuyer l’ardoise) + une ardoise blanche en bon état. 

 1 agenda 

 1 règle de 30 cm 

 2 surligneurs ((2 jaune et vert)) 

 Une paire de ciseaux 

 Un taille-crayon 

 1 dictionnaire niveau CE- CM au minimum (pas un dictionnaire de poche) ou adulte 

 2 boîtes de mouchoirs en papier 

 1 petite bouteille d’eau ou une gourde 

C
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2 Liste des CM1 plus : 

 1 sous-main 

 1 stylo plume (facultatif) 

 


